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Ⅰ；中国の経営･会計環境

＋製造業会計

中国現地法人の会計ソフト

「日日中中簡単会計簡単会計」発売

上海Aoba
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中国会計セミナー；レジ〆

資料A 中国経営・会計・税務・法務

資料B 日中会計の相違

資料C 中国会計の基礎
＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

PP①② 上記のマトメ・説明
＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

PP③ ケース・スタディ ★

PP④ 結論

現場感覚現場感覚
＝知恵＝知恵
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セミナーの流れセミナーの流れ

≪性悪説≫≪性悪説≫

・短期思考

・騙される者が悪い

・手段の正当化

；限度ナシ

中国経営中国経営
；思考・風土；思考・風土会計思考会計思考

；基礎；基礎

中国会計中国会計
；；問題解決問題解決

初級・中級編

東京・上海

東京；事前勉強東京；事前勉強

++製造業会計製造業会計上級編
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会計基準会計基準は「中国中国会計会計」

勘定科目勘定科目

＊名称は「日本日本会計会計」

＊№は「中国中国会計会計」

摘要摘要では「ホボ、日本語日本語翻訳翻訳」

財務諸表・伝票は、

コンバートされています
注意点注意点
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はじめに：現状

中国現地法人の会計が、良く理解でき
ない？ ⇒「中国文字や会計内訳が不明」

会計の仕訳・科目・摘要について、問
合せても適切に回答されない

日本本社が会計処理を指示しても、中
国現地法人が取り合わない、無視！

多数の税理士や公認会計士の専門家
から、同じ様な質問や疑問を頂きました
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不思議な会計処理方法

意味不明な勘定科目！「資産1000～・負債

2000～・経費5000～」の内訳が不明内訳が不明？

；「経費；5000」を「1501；固定資産」に計上し、
「1502；累計折旧；減価償却」も不実施

『発生主義』より、発票主体の『現金主義現金主義』

『▲▲：：マイナスマイナス』残高の多発
：税務署のために、会計を行う
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↓↓↓ ↓↓↓ ↓↓↓ ↓↓↓ ↓↓↓

『B：日本文字・中国会計』　　更に、日本会計へもコンバート可能です

解決方法解決方法
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↓↓↓　　　↓↓↓

↓↓↓　　　↓↓↓

①

②
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中国会計の見える化中国会計の見える化

↓↓↓　　　↓↓↓

↓↓↓　　　　　　　　　　　↓↓↓④

③
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日系法人でも不透明？

「ブラウン管より安いテレ
ビ」、「エンジンより安いバ
イク」は、強さの証明では

なく、【原価計算なき物
作り】の構造的弱点です

損益計算書の「費用」、
バランスシートの「負債」
は当てにならない！

増加傾向

＝故に、価格競争は無意味！＝故に、価格競争は無意味！

11
- 1 4 -

バランスシートは、

しばしば「貸方」と
「借方」の数字
が一致しない！

「集団企業」とは、
東証1部のような
大企業グループ

減少傾向？？
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日系中小法人における会計事情

日系企業は、中
国特有の会計処
理・税務処理に翻
弄されがちです

中国人会計担
当者に任せ、「訳
の分からない会
計」になってしまう
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中国式会計中国式会計との相違点との相違点

「A;製造原価計算書製造原価計算書」は【【B/SB/S】】
に所属に所属 ；法定されていない

B;販売単価は【【個別原価法個別原価法】】で
算出 ；「継続棚卸法」はNONO！！
★増値税は専用発票：還付制度の厳守！

影響［小］影響［小］××多数；多数；
保証金、返品・値引、仮払税金等保証金、返品・値引、仮払税金等
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原材料 ；603,953.93

在庫商品；928,025.88

製造原価報告書製造原価報告書；183,445.95183,445.95

内訳

A
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原材料 ；603,953.93603,953.93

在庫商品；928,025.88928,025.88

材料費；材料費；183,445.95183,445.95

合計

1,715,425.761,715,425.76

製造原価計算書；製造原価計算書；41014101～～45994599
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「⑩棚卸資産」の内訳

／

153合合 計計117171

931243；製 品

601211；原材料
117171棚卸資産棚卸資産

残り「18」は、「生産成本：4101」
の残高で、 B/SB/Sにに未表示？？未表示？？
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「費用振替科目」の使用「費用振替科目」の使用

4101‐01 ／ 41054105‐‐AA 1010

4101‐01 ／ 41054105‐‐BB 55

4101‐01 ／ 41054105‐‐CC 33

⇒4101‐01 「1818」
⇒4105‐A 「００；ゼロ」
⇒4105‐B 「００；ゼロ」
⇒4105‐C 「００；ゼロ」

現状現状

月末
残高
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提案①

4101‐01 ／ 41054105‐‐8888 1818

⇒ 41054105‐‐8888 『▲18』

「4105‐88」は費用振替科目

33⇒041054105‐‐CC

55⇒041054105‐‐BB

1010⇒041054105‐‐AA

1818⇒184101‐01

月末
残高
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提案② 『『工場棚卸高工場棚卸高』』

月末

；12111211‐‐0202 ／／ 41014101‐‐0101 1818
⇒ 「4101‐01」残高が「００；ゼロ」

翌月

；41014101‐‐0101 ／／ 12111211‐‐0202 1818

＊「1211‐02」は工場棚卸高で、
半製品や仕掛品 ？？

⇒「⇒「B/SB/S」」のの残高残高がが正確正確
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原材料 ；603,953.93603,953.93

在庫商品；928,025.88928,025.88

工場棚卸高；工場棚卸高；183,445.95183,445.95

合計

1,715,425.761,715,425.76

製造原価計算書；製造原価計算書；41014101～～45994599

183,445183,445･･9595

00
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B製造業の増値税：個別原価法

原材料A
＋17％

原材料B
＋13％

原材料C
；非還付

倉庫① 倉庫②

工場工場

・A×数量+17％
・B×数量+13％
・C ・H

・A×数量+17％
・B×数量+13％
・C ・H

・A×数量+17％
・B×数量+13％
・C ・H

製品Y

製品X

製品Z

増値税は、生産財ダケ？

・仕入控除は可能？・仕入控除は可能？
・消費財も・消費財もOKOK？？

製造費用H
；非還付
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問題発生の原因

本社/総経理の指示・命令に従わない
⇒Can not；教育の問題 『簡単簡単』

⇒DoDo notnot；人事の問題

『本社/総経理の意思』

会計の内容が意味不明
解決は簡単！ 国際会計の導入を開始すれば

【約約11～～22月間月間】

；苦労・時間・金銭苦労・時間・金銭が必要！


